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Bemutató órák, játékos nyelvi és matematikai foglalkozások, szakköri munka várt az érdeklődő
negyedikes diákokra tegnap a Türr István Gimnáziumban. Az iskola ugyanis nyílt napot
szervezett a nyolcosztályos képzés iránt érdeklődő diákok és szüleik számára, ahol a
résztvevők megismerhették az intézményben folyó pedagógia munkát és tájékozódhattak a
képzés jellemzőiről. A gyerekek éltek is a lehetőséggel, közel negyven érdeklődő vitt magával
felvételi lapot a gimnáziumból. A képzésen jövőre 30 fővel indítana osztályt az intézmény.

      

Németh Zsolt igazgató elmondta, régóta működik intézményükben ez a képzési forma, mely
számos előnyökkel jár az oktatás-nevelés tekintetében. A nyolc esztendő kiválóan alkalmas
arra, hogy a diákokból előhozzák a bennük rejlő tehetséget. Az évek során egyre erősödő,
épülő tudást később kiválóan tudják kamatoztatni a türrös fiatalok. A nyolcosztályos képzés
egyébként kuriózumnak számít, hiszen Veszprém megyében kizárólag a Türr gimnázium indít
évről-évre ilyen tagozatot – tudtuk meg az igazgatótól.

  

- Azoknak a negyedik osztályos diákoknak ajánlom a Türr-gimnázium ezen képzését, akik
főiskolán, egyetemen szeretnének továbbtanulni. A nyolcéves, folyamatos munka kiváló
lehetőség a felsőoktatásra történő felkészítésre. Alkalmat ad arra, hogy a tehetségeket időben
felismerjük, s velük nyolc éven át folyamatos, építkező munkába kezdjünk. E folyamatosság
előnyét mutatja az is, hogy számos kiváló versenyeredménnyel rendelkeznek diákjaink a
kisgimnazista évfolyamokból is – foglalta össze Németh Zsolt.
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  Huschekné Szabó Ildikó, a nyolcosztályos képzésen induló osztály leendő osztályfőnöke azthangsúlyozta, a matematikát és a természetismeretet csoportbontásban tanulják a diákok, azidegennyelvet pedig nyolc éven keresztül, gondosan felépített tanterv szerint sajátítják el atanulók. Előnyként említette a pedagógus az ötödik évfolyamtól induló úszásoktatást és anapközis szakköri foglalkozásokat, egyebek mellett a táblajátékokat bemutató szakkört.Ugyancsak a tananyag mélyebb elsajátítását célozzák azok a kirándulások, tanórai programok,melyeket az adott ismeretekhez kapcsolva valósítanak meg a diákok számára – emelte ki apedagógus. Huschekné Szabó Ildikó hozzátette, közösségépítő programjaik között népszerű aszecskaavató, melynek keretében az ötödikesek a végzős évfolyamok diákjaival ismerkednek, sszórakoznak, játszanak együtt.  Németh Zsolt megjegyezte, az induló osztály számára tudatosan választotta ki osztályfőnöknekIldikó személyét.  - Ildikó tapasztalt pedagógus, már két osztályt leérettségiztetett, s jól ismeri a korosztálybóladódó esetleges problémákat. Tudja miként kell a fiatalabb korosztályt megszólítani, hiszenrendszeresen tanít kisgimnazista osztályokban, sőt gyermeke is hasonló korban van –fogalmazott az iskolaigazgató.  Buti Lora, Reizer Alexandra Anna és Gyarmati Dzsenifer mindannyian a Türr István Gimnáziumötödikesei. A lányok szerint nagyon jó iskola a Türr, és bár sokat kell tanulni, nagyon jól érzikmagukat. Lora jó tanuló volt, osztálytársai viszont kevésbé, ezért nehezen haladtak atanórákon, így jobbnak látta, ha jelentkezik a gimnáziumba. Alexandra is sok jót hallott aziskoláról, édesanyja és nagybátyja is ide járt és ők ajánlották neki a kisgimnáziumi képzést.Dzsenifer már a továbbtanulásra gondolt, amikor jelentkezett a Türrbe. Véleménye szerint sokatkell tanulni és jó eredményeket kell elérni ahhoz, hogy elérje felsőoktatási céljait, s úgygondolja, a Türrben ez lehetséges. A diáklányok egybehangzóan elmondták, nagyon jóközösség alakult az iskolában, bár még csak fél éve ismerik egymást. Sok a remek,szórakoztató program, köztük a szecskaavató mindenki számára vicces, maradandó élményvolt.  Németh Zsolt hozzátette azt is, minden kérdésben szívesen állnak a szülők rendelkezésére.Fontos kiemelni, hogy a felvételi eljárás nem az általános iskolán keresztül zajlik, a szülőkegyénileg nyújtják be gyermekük jelentkezését. A jelentkezési határidő február 15-e.  mo  forrás: papa-ma.hu        
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